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7 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Lei svolge attività lavorative di:
7 risposte

In base alla sua esperienza a scuola pensa che gli alunni si trovino a loro agio?
7 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Personale di segreteria
Collaboratore Scolastico

71,4%

28,6%

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla

57,1%

42,9%
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DOMANDE RISPOSTE 7
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Valuta positivamente i risultati ottenuti dagli alunni della scuola
dell'Infanzia/primaria/secondaria?
7 risposte

In base alla sua esperienza di lavoro ritiene che la scuola prenda in considerazione i
bisogni e gli interessi degli alunni?
7 risposte

In base alla sua esperienza di lavoro ritiene che gli alunni vengano coinvolti
attivamente nell'attività in classe?
7 risposte

E' soddisfatto dei rapporti con gli alunni?

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla14,3%57,1%

28,6%

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla

28,6%

42,9%

28,6%

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla

14,3%

14,3%

71,4%
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7 risposte

E' soddisfatto dei rapporti con i docenti?
7 risposte

E' soddisfatto dei rapporti con gli altri componenti del personale ATA? (collaboratori
scolastici, personale di segreteria)
7 risposte

E' soddisfatto dei rapporti con i genitori?
7 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla14,3%

42,9%

42,9%

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla

71,4%

28,6%

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla

14,3%

28,6%

57,1%
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E' soddisfatto dei rapporti con il Dirigente Scolastico?
7 risposte

E' soddisfatto dei rapporti con il Dirigente dei Servizi Generali ed Amministrativi?
7 risposte

E' informato adeguatamente da parte della scuola su orari, regole e regolamenti della
scuola, organizzazione delle attività?
7 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla
CON ALCUNI

14,3%57,1%

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla14,3%

85,7%

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla

28,6%14,3%

57,1%
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Le comunicazioni sulle attività scolastiche vengono fornite con tempestività in modo
da lasciare il tempo di prendere le sue decisioni con tranquillità?
7 risposte

Quando le è capitato di richiedere informazioni di suo interesse su aspetti
amministrativi e tecnici ha avuto facile accesso alle stesse?
7 risposte

Molto

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla

42,9%

57,1%

Molto
Abbastanza
Poco
Per nulla

14,3%

28,6%14,3%

42,9%


